
GRUPO DE TRABAJO

“ACTIVIDAD EMPRESARIAL CON EL ALUMNADO DE 
EDUCACIÓN ESPECIAL”

EVALUACIÓN INICIAL

TEST 1

1. El Plan de empresa: 
•     Es un documento escrito 
•     Debe incluir un resumen 
•     Las respuestas anteriores son correctas 

2. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta?: 
•     Todo ideador de un negocio está capacitado para ponerlo en marcha 
•     Un emprendedor no puede predecir los cambios que se producen en el 

entorno 
•     En la elaboración del Plan de empresa deben participar todos los socios o 

promotores del proyecto. 

3. El punto de referencia para comparar nuestro producto o servicio con otros 
similares existentes en el mercado se denomina: 

•     Plan de Marketing 
•     Plan Comparativo 
•     Plan Económico-Financiero 

4. El resumen de los aspectos técnicos y organizativos relacionados con la 
elaboración de los productos o la prestación de los servicios se llama: 

•    Plan de Marketing 
•    Plan de Operaciones 
•     Plan Económico-Financiero 

5. El análisis DAFO se realiza dentro de 
•     El Plan de Operaciones 
•     El Plan de Recursos Humanos 
•     El Plan de Marketing 

6. Las aplicaciones informáticas que precisará nuestra empresa forman parte de: 
•     El inmovilizado material 
•     El inmovilizado inmaterial 
•     Bienes de equipo 

7. El Plan Económico-Financiero: 
•     Sirve para determinar la viabilidad económica del proyecto 
•     Incluye un Plan de inversiones inicial 
•     Las respuestas anteriores son correctas 

8. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 



•     En el Plan de empresa debe incluirse el currículum de cada uno de los 
promotores del proyecto 

•     La política salarial se determina en el Plan Económico-Financiero 
•     La previsión anual de beneficios o pérdidas se denomina Cuenta de 

resultados 

9. ¿Qué característica personal no sería deseable en el equipo promotor? 
•     Afán de perfección 
•     Elección de un alto riesgo 
•     Capacidad innovadora 

10. Demanda, clientes y competencia son: 
•     Información externa o del mercado 
•     Información interna o de la empresa 
•     No informan de nada 

TEST 2

1. Persona física que ejercita habitualmente y en nombre propio, por sí o por 
medio de representantes, una actividad constitutiva de empresa (comercial, 
industrial o profesional): 

•     Empresario individual 
•     Sociedad Anónima 
•     Comunidad de Bienes 

2. Se necesita un capital mínimo de 60.101,21 € para constituirla: 
•     Sociedad Anónima 
•     Sociedad Anónima Laboral 
•     Las respuestas anteriores son correctas 

3. No existe un mínimo legal de capital para ser: 
•     Comunidades de bienes 
•     Empresario individual 
•     Las respuestas anteriores son correctas 

4. La Legalización de libros es un trámite: 
•     En el Registro Mercantil 
•     En Hacienda 
•     En el Ayuntamiento 

5. El Tributo local que grava el ejercicio de actividades empresariales, 
profesionales o artísticas, se ejerzan o no en local determinado se denomina: 

•     Impuesto de Transmisiones Patrimoniales y Actos Jurídicos Documentados 
•     Impuestos sobre Actividades Económicas 
•     Impuesto sobre el Valor Añadido 

6. La Licencia de Apertura es un trámite a realizar1. Es un tributo de carácter 
directo y naturaleza personal, que grava la renta de las personas físicas en 
función de su cuantía y de las circunstancias personales: 

•     Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
•     Impuesto sobre Sociedades 
•     IVA 



7. Es un tributo de naturaleza indirecta que recae sobre el consumo: 
•     IRPF 
•     IVA 
•     IBI 

8. ¿Qué gastos supone para el empresario la afiliación y alta de trabajadores en 
el Régimen General de la Seguridad Social? 

•     Ninguno 
•     Los pagos mensuales de la cuota patronal de la Seguridad Social por cada 

empleado 
•     Sólo una primera cuota 

9. Deben tramitar su participación en un Sistema Integrado de Gestión (SIG): 
•     Empresas envasadoras y comerciantes de productos envasados 
•     Empresas productoras de residuos peligrosos 
•     Empresas cuya actividad se califique como potencialmente contaminante de 

la atmósfera 

10. Tipo de contrato que se realiza a personas que estén en posesión de título 
universitario o de formación profesional de grado medio o superior y dentro de 
los cuatro años siguientes a la finalización de los estudios o seis años cuando el 
trabajador sea una persona con discapacidad: 

•     Contrato ordinario indefinido 
•     Contrato para la formación 
•     Contrato en prácticas 

11. El trabajador contratado bajo esta modalidad recibe la denominación de 
trabajador fijo, o fijo de empresa 

•     Contrato de interinidad 
•     Contrato ordinario indefinido 
•     Ninguno de los anteriores 

12. Es un tributo de carácter directo y naturaleza personal que grava la renta de 
las Sociedades y demás entidades jurídicas sujetas por Ley: 

•     Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
•     IVA 
•     Impuesto sobre Sociedades 

13. El título que reconoce el derecho de explotar en exclusiva la invención 
patentada, impidiendo a otros su fabricación, venta o utilización sin 
consentimiento del titular se denomina: 

•     Marca 
•     Nombre comercial 
•     Patente 

14. El contrato de trabajo para el fomento de la contratación indefinida puede 
realizarse a: 

•     Desempleados mayores de 45 años 
•     Mujeres desempleadas entre 16 y 45 años 
•     Las respuestas anteriores son correctas 



15. Contrato realizado a trabajadores mayores de 16 años y menores de 21 que 
no tengan aún la titulación requerida para formalizar un contrato en prácticas: 

•     Contrato a tiempo parcial 
•     Contrato para la formación 
•     Contrato de relevo 

16. ¿Cuál de los siguientes trámites se realizan ante organismos vinculados a la 
Administración de Trabajo y Asuntos Sociales?: 

•     Declaración Censal 
•     Licencia de obras 
•     Alta en el Régimen de Autónomos 

17. Los empresarios están obligados a registrar en la Oficina de Empleo del 
Servicio Público de Empleo los contratos, que deben celebrarse por escrito y en 
el plazo de ------------ a su concertación: 

•     Los 10 días siguientes 
•     Los 10 días anteriores 
•     Los 5 días siguientes 

18. Las distintas operaciones empresariales se reflejan en: 
•     Los Libros de Matrícula 
•     Los Libros de Visita 
•     Los Libros de Hacienda 

19. Requieren autorización de apertura e inscripción en el Registro de empresas 
y actividades turísticas: 

•     Restaurantes 
•     Guarderías Infantiles 
•     Loterías 

TEST 3
1. Es un tributo de carácter directo y naturaleza personal, que grava la renta de 
las personas físicas en función de su cuantía y de las circunstancias personales: 

•     Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
•     Impuesto sobre Sociedades 
•     IVA 

2. Es un tributo de naturaleza indirecta que recae sobre el consumo: 
•     IRPF 
•     IVA 
•     IBI 

3. ¿Qué gastos supone para el empresario la afiliación y alta de trabajadores en 
el Régimen General de la Seguridad Social? 

•     Ninguno 
•     Los pagos mensuales de la cuota patronal de la Seguridad Social por cada 

empleado 
•     Sólo una primera cuota 

4. Deben tramitar su participación en un Sistema Integrado de Gestión (SIG): 
•     Empresas envasadoras y comerciantes de productos envasados 



•     Empresas productoras de residuos peligrosos 
•     Empresas cuya actividad se califique como potencialmente contaminante de 

la atmósfera 

5. Tipo de contrato que se realiza a personas que estén en posesión de título 
universitario o de formación profesional de grado medio o superior y dentro de 
los cuatro años siguientes a la finalización de los estudios o seis años cuando el 
trabajador sea una persona con discapacidad: 

•     Contrato ordinario indefinido 
•     Contrato para la formación 
•     Contrato en prácticas

 
6. El trabajador contratado bajo esta modalidad recibe la denominación de 
trabajador fijo, o fijo de empresa 

•     Contrato de interinidad 
•     Contrato ordinario indefinido 
•     Ninguno de los anteriores 

7. Es un tributo de carácter directo y naturaleza personal que grav1. Es un tributo 
de carácter directo y naturaleza personal, que grava la renta de las personas 
físicas en función de su cuantía y de las circunstancias personales: 

•     Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
•     Impuesto sobre Sociedades 
•     IVA 

8. Es un tributo de naturaleza indirecta que recae sobre el consumo: 
•     IRPF 
•     IVA 
•     IBI 

9. ¿Qué gastos supone para el empresario la afiliación y alta de trabajadores en 
el Régimen General de la Seguridad Social? 

•     Ninguno 
•     Los pagos mensuales de la cuota patronal de la Seguridad Social por cada 

empleado 
•     Sólo una primera cuota 

10. Deben tramitar su participación en un Sistema Integrado de Gestión (SIG): 
•     Empresas envasadoras y comerciantes de productos envasados 
•     Empresas productoras de residuos peligrosos 
•     Empresas cuya actividad se califique como potencialmente contaminante de 

la atmósfera 

11. Tipo de contrato que se realiza a personas que estén en posesión de título 
universitario o de formación profesional de grado medio o superior y dentro de 
los cuatro años siguientes a la finalización de los estudios o seis años cuando el 
trabajador sea una persona con discapacidad: 

•     Contrato ordinario indefinido 
•     Contrato para la formación 
•     Contrato en prácticas 

12. El trabajador contratado bajo esta modalidad recibe la denominación de 
trabajador fijo, o fijo de empresa 



•     Contrato de interinidad 
•     Contrato ordinario indefinido 
•     Ninguno de los anteriores 

13. Es un tributo de carácter directo y naturaleza personal que grava la renta de 
las Sociedades y demás entidades jurídicas sujetas por Ley: 

•     Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas 
•     IVA 
•     Impuesto sobre Sociedades 

14. El título que reconoce el derecho de explotar en exclusiva la invención 
patentada, impidiendo a otros su fabricación, venta o utilización sin 
consentimiento del titular se denomina: 

•     Marca 
•     Nombre comercial 
•     Patente 

15. El contrato de trabajo para el fomento de la contratación indefinida puede 
realizarse a: 

•     Desempleados mayores de 45 años 
•     Mujeres desempleadas entre 16 y 45 años 
•     Las respuestas anteriores son correctas 

16. Contrato realizado a trabajadores mayores de 16 años y menores de 21 que 
no tengan aún la titulación requerida para formalizar un contrato en prácticas: 

•     Contrato a tiempo parcial 
•     Contrato para la formación 
•     Contrato de relevo 

17. El contrato de trabajo para el fomento de la contratación indefinida puede 
realizarse a: 

•     Desempleados mayores de 45 años 
•     Mujeres desempleadas entre 16 y 45 años 
•     Las respuestas anteriores son correctas 

18. Contrato realizado a trabajadores mayores de 16 años y menores de 21 que 
no tengan aún la titulación requerida para formalizar un contrato en prácticas: 

•     Contrato a tiempo parcial 
•     Contrato para la formación 
•     Contrato de relevo 

Fuente
http://www.guia.ceei.es/interior.asp?MP=2&test=2

http://www.guia.ceei.es/interior.asp?MP=2&test=2
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